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Kynutb kBapTupy 3a 21 000 000 pybnen Ha yn KocTblyesa, 5

HoBocubupckas obnactb, Fopoackomn okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn Koctelvesa, 5

) Nnowanb Mapkca

21 000 000 P [=]
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Obuwas KyxHs 3Tax

DKCKJIH03MBHOE NpenJsioxeHne! B CTOMMOCTb BXOAUT NoA3eMHas napkoBka - MecTo! MNpogam WwnkapHyto aAsyxyposHeyto 5-KOMHATHYHO KBAPTWPY
247,2 KB.M. B IOMe KNaCCMYECKON KNPMUYHON KNaakKu B LLeHTpe JIEHUHCKOro panoHa ¢ peMOHTOM! 3TOT KAybHbIA AOM co34aH A8 CaMblX
B3blCKaTe/bHbIX MOKYyMNaTenen, KoTopble LeHAaT KOM(pOpPT 1 pockowb. B gome Bcero 20 kBapTup. KBapTupa pacnosiokeHa Ha ABYX 3Taxax, 4To
CO34aéT owyueHne 60nbLIOro NPoCcTpaHCTBa N KoMgopTa. OHa MMEET BbICOKOK/IaCCHOE OCHALLLeHME: NTaJIbAHCKME MaTepuasbl, HaTypasibHOE AepPEeEBO
B MHTEPbEPE U CTWJIbHLIN An3aliH. [lapkoBOYHOE MeCTO Ha noa3emMHon napkoeke (BXOOAUT B CTOUMMOCTb KBAPTUPLI!). Ha 1 aTa)ke KBapTupsl
pacnonoxeHa 6onbllas roCTUHas C MArkon Mebenbio, AENCTBYOLWUM KaMUHOM 1 30HON KMHOTeaTpa, 2 KOMHaTbl, CaHy3es C AyLweBon KabuHom un
noMeLLeHneM Noa cayHy uav KnafoBKy, KyXHS (KYXOHHbIA FApHUTYP U3 HaTypasbHOro AepeBa, BMEeCTUTESbHbIN WKa CO BCTPOEHHbIM ABYXABEPHbLIM
X0NOANNBbHUKOM OCTaHYTCA HOBbIX X035eBaM!). Ha 2-0M MaHCapAHOM 3Ta)ke: 2 KOMHaTbl, 60/bLlas cnasibHA CO BCTPOEHHbLIM LWKahoM 1 CO CBOUM
CaHy3/10M, B KOTOPOM YCTaHOBJ/IEHbI AXXaKy3u 1 buae. bBoHycoM Bbl MonyvyaeTe IMYHOE NoMeLleHre YyepaayHoro Tuna! ns nonHoro komeopTa B
KaXX[40 KOMHaTe yCTaHOB/IEH KOHAMLMOHEP, B KBapTUpe 4 3acTeKkneHHbIX 6ankoHa Ha 2 CTOPOHbI. B CTOMMOCTb KBapTUpPbl BXOAUT NOYTU BCA Mebenb
N TeXHUKa. TeppuTopns LoMa OXpaHaeTcs ...
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[Tpomagelr: OpmnoBa Jlapuca HukonaeBHa
Tenedon: +79304418010
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 5 IATax 6

dTaxkel Bcero 7 Mnowanb KyxHu 27.00 kB. M
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